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Gutschein-Faltverpackung
Kraftpapier wie rechts auf der Zeichnung zuschneiden und falzen (gestrichelte Linien = falzen). 

Achte beim zuschneiden der Dekoration gut darauf, wie das Muster verläuft.

Dekoration weisses Papier:	 4x zuschneiden: 10.5 x 7.1 cm

	 1x zuschneiden: 10.5 x 4.2 cm

Dekoration Designpapier:	 3x zuschneiden: 10.1 x 6.7 cm

	 1x zuschneiden: 10.1 x 3.8 cm

Dekoration Glitterpapier:	 1x zuschneiden: 10.1 x 3.8 cm

Auf unseren Mustern haben wir den Verschluss mit einer Spreitzklammer gewerkelt. Zur Zeit führen wir keine 

solche Klammern mehr im Sortiment (unser Sortiment ändert laufend und wir können keine Garantie auf Erhält-

lichkeit der Artikel geben). Eine Alternative wäre, unsere kleinen Magnete als Verschluss anzubringen.

Gutschein Faltverpackung



Die meisten Gutscheinkarten haben eine Länge von 85 mm. Schneide dir nun einen Schlitz in den Falz (etwas grösser 

als die 85 mm, damit du die Karte einfach hineinstecken kannst). Siehe Zeichnung oben die rot gestrichelte Linie. Am 

einfachsten geht das mit Lineal und einem Japanmesser. Die 2 blauen Flächen klebst du dir danach zusammen => 

Achtung: bringe den Kleber nur ganz schmal an den äusseren Rändern an, ansonsten kannst du die Gutscheinkarte 

oder das Geld nicht mehr hineinstecken.
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Klebe nun die zugeschnittenen Designpapiere, das weisse Papier sowie das Glitterpapier wie oben gezeigt auf. Obschon 

das Glitterpapier selbstklebend ist empfehlen wir dir, dieses zusätzlich anzukleben. 

ACHTUNG: Die schmale Innenseite darfst du erst bekleben, nachdem du die Spreitzklammer auf der Vorderseite an-

gebracht hast. Ansonsten sieht man diese.

Stanze dir einen Kreis aus und mache in der Mitte ein Löchli hinein (z.B. mit einer Nadel). Stecke danach die Spreitz-

klammer durch und klebe dir den Verschluss auf die Vorderseite. Als Alternative zur Spreitzklammer empfehlen wir dir, 

unsere kleinen Magnete zu verwenden.

Am Schluss Tannzapfen an Schnur anbringen und Geschenkbox verschliessen.

Diese Seite erst be-

kleben, wenn der Ver-

schluss angebracht ist. 



Schneide dir das Papier auf die Grösse 27 x 27 cm zu und falze es auf beiden Seiten bei je 9 cm.

Gutschein Explosionstasche
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13.5 cm 13.5 cm

Jetzt faltest du die grün angezeichneten Linien. Markiere zuerst mit einem Bleistift die Hälfte bei 13.5 cm. Am ein-

fachsten funktionieren diese Falze, wenn du dir ein Lineal auf die zu falzenden Linien legst und mit einem Falzbein die 

Linien nachfährst.

Zeichne dir mit einem Bleistift die roten Linien oben in der Zeichnung nach und schneide die Dreiecke weg.



Auf dem Bild links siehst du, in welche Richtung 

du die vorgefalzten Linien von Hand nachfalzen 

musst.

Schneide dir nun noch die Verzierungen aus:

weisses Papier: 2 Stück 8x8 cm

Designpapier: 2 Stück 7.5 x 7.5 cmw

Halbiere die grösste Kraftrondelle in der Mitte und

klebe die eine Hälfte am hinteren Teil der 

Verpackung an.

Verziere die Box mit dem weissen Papier, dem Designpapier und klebe am Schluss den glitzernden Halbkreis vorne auf 

die Verschlusslasche. Obwohl das Glitterpapier selbstklebend ist empfehlen wir dir, dieses zusätzlich mit Leim anzu-

kleben.
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Nimm dir die beiden mittleren Kraftrondellen und 

stecke in der Mitte mit einer Nadel ein Löchli rein. 

Bringe die Spreitzklammern an oder werkle den 

Verschluss mit unseren kleinen Magneten. Knüpfe 

an jedes Ende der Schnur einen Tannzapfen und 

wickle die Schnur in einer Acht um die beiden 

In der Box liegt eine Minikarte, in welche du den 

Gutschein, „ä Batze“ plus noch einige persönliche 

Worte oder Weihnachtswünsche schreiben kannst.  

Schneide dir dazu das Designpapier in der Grösse 

8x16 cm zu und falze es einmal in der Mitte.

Schnur einige Male um die Karte wickeln und 

Mäscheli fertigen.

Weisses Papier in der Grösse 7.5 x 4 cm zuschnei-

den, bestempeln und auf Karte kleben.


